Конкурс «Учитель года»

Урок английского языка в 6 классе

Учитель английского языка: Богомолова О.Ю.

Тема: «Изучаем английскую грамматику: Present Continuous – настоящее продолженное временя»
Цели:

1.познакомить с образованием  Present Continuous – настоящего продолженное времени
2.Тренировать в употреблении вопросительных и отрицательных предложений в Present Continuous
3.Развитие монологической и  диалогической речи.

4. Развитие памяти и логического мышления.

Тип урока : Урок- объяснение и активизация грамматического материала  Present Continuous – настоящего длительного времени.
Оборудование  :
 учебник «Английский язык 6 класс» автор Афанасьева О.В.,, презентация, аудиокассета для аудирования, лексический тест, карточки по аудированию.
I. Начало урока.

 Организационный момент.

Введение учащихся в атмосферу иноязычного общения.

Т.: Good morning, children !

P.:  We are fine! Thank you!

T.:   I’m glad to see you. Let’s begin our work.

      We shall learn The Present Continuous Tense
         Фонетическая зарядка.

Listen and repeat.

Дети читают слова хором за учителем, а потом отдельно несколько учеников.

Now let’s recite the poem. Pay attention to the sounds!

Good morning when it’s morning,

Good night when it is night,

Good evening when it’s evening,

Good day when it is light.
II.Основная часть урока.

1.
слайд «Образование  Present Continuous – настоящего длительного  времени»
2.Игра в мяч на образовании глаголов с –ing окончанием.

    Speak – speaking

3. Now listen to me and answer my questions.Ответьте на вопросы.
 -What is the girl doing ?
-The girl is reading a book now.

-Is Dad fishing  now ?
-Yes, Dad is fishing now.
-What is Susan doing ?

-Susan is singing now.

-Is Sara dancing now ?

-No, Sara is not dancing, she is swimming now.

-What is Tom doing now ?

-Tom is riding his horse now.

-What are the monkeys doing ?
-The monkeys are drinking milk now.
-Are the kangaroos boxing ?

-Yes, they are boxing now.

-What is the rabbit doing ?

-The rabbit is running now.
Дети смотрят презентацию с 5 слайда по 12  и отвечают на вопросы.

4.Физминутка.
Hands up,
Hands down,
Hands on the hip,
Please sit down.

5. Аудирование
Послушайте пять телефонных разговоров и скажите чем сейчас заняты эти дети. Подбери  правильный вариант.
· Mark                playing on the computer.

· Alice                cooking.

· Rose        is     washing the plates.

· Ted                   playing the piano.

· Willy                  watching television.
Аудирование (ТСО  или дважды читается учителем)
1)-Hello, Mark. It is mum here. Are you playing the piano, dear?

   -No, mum. I am washing the plates.

   -Good boy. Can you play the piano at 5.

   -OK, mum.

2)-Hello. Is it Ted?

   -Yes, that is me.

   -Jim speaking. Are you watching television, Ted?

   -Yes, I am. I am watching a very good film.

3)-Hi, Rose. That is your dad.

   -Oh, hi, dad.

   -I am having lunch, Rose. And you?

   -I am  not having lunch. I am playing the piano.

4)-Is that you, you Willy?

    -Yes, that is me.

    -Bob is speaking. I am playing on the computer.   

      And you?

    -Oh, Bob, you know, I am playing on the computer

    too.

5)-Hello, Alice, dear, it is your granny. Are you having

     your lunch?

   -No, granny. I am cooking. Can  you come and help 

     me? 

7. Диалог. Работа в парах.
Разыграйте диалог
8.Письмо.  
· 1.  They \ sing.

· 2. She \ wash\ the plates.

· 3. They \ watch\ television.

· 4. He\ have\ milk.

· 5.She\ go\ to the cinema.

· 6. He\ open\ the door.
Учащиеся выполняют грамматический тест письменно.
III. Заключительная часть урока.

Подведение итогов.

Домашнее задание  -Упражнения 9  Страницa 177.

Thank you for your good  work at the lesson.

Your marks……Выставление отметок.
You know Present Continouos.
You can  ask questions.

You can make dialogues.

